

Новость · 24 мая 2021, 07:16

## Прокуратура потребовала запретить видео с целующимися девушками в инстаграме Dolce&Gabbana по жалобе петербургского депутата-единоросса

Прокуратура подала иск с требованием запретить рекламный ролик итальянского модного дома *Dolce&Gabbana* с целующимися девушками после жалобы [депутата](#) Госдумы от «Единой России» Михаила Романова. Об этом [сообщает](#) объединенная пресс-служба судов города.

Пресс-служба уточнила, что Романов направил жалобу о запрете видео «в интересах гражданина М.» Дело оставили без движения, так как прокуратура не предоставила документы с копией результатов проверки по обращению депутата. В заявлении также не указана информация об ответчике.

Кроме того, выяснилось, что прокуратура потребовала запретить [второй рекламный ролик](#) модного дома, в котором изображены целующиеся юноши.

Ранее Октябрьский районный суд Петербурга [оставил без движения](#) иск о запрете [видео](#) из инстаграма *Dolce&Gabbana* с целующимися девушками из-за нарушений при подаче заявления. Прокуратура должна исправить ошибки до 7 июня.